

ДОДАТКОВА УГОДА № 1
до Договору оренди індивідуально визначеного майна
від 18 березня 2016 року № 1

м. Северодонецьк

«18» березня 2016 року

Районна громадська організація «Кремінський центр регіонального розвитку «Наша громада», ідентифікаційний код ЄДРПОУ 26477521, місцезнаходження якої: Луганська обл., м. Кремінна, пл. Красна, 20 а (далі – Орендодавець) в особі Голови правління Сивої Тетяни Іванівни, який діє на підставі Статуту, з однієї сторони, та **Головне територіальне управління юстиції у Луганській області**, ідентифікаційний код ЄДРПОУ 34941884, місцезнаходження якого: 93400, Луганська обл., м. Северодонецьк, вул. Єгорова, 22 (далі – Орендар), в особі першого заступника начальника Філатової Тетяни Дмитрівни, яка діє на підставі Положення, з іншого боку, уклали цю Додаткову угоду про наступне:

1. Сторони дійшли згоди зменшити орендовану площу приміщення з 225,73 м² на 162,5 м² (акт прийому-передачі додається) та внести зміни в пункт 1.1 розділу 1. «Предмет Договору» Договору оренди індивідуально визначеного майна від 18.03.2016 № 1, виклавши його в наступній редакції:

«1.1. Орендодавець передає, а Орендар приймає в строкове платне користування окреме індивідуально визначене майно: нежитлові приміщення загальною площею 162,5 м², надалі – Майно, яке є власністю територіальної громади міста Кремінна знаходиться на балансі РГО «Кремінський центр регіонального розвитку «Наша громада», розташоване за адресою: площа Красна № 20, місто Кремінна Луганської області.»

2. Дана Додаткова угода набирає чинності з моменту підписання, поширюється на відносини між Сторонами та діє на протязі дії Договору.

3. Інші умови Договору залишаються незмінними та обов'язковими до виконання Сторонами.

4. Дана Додаткова угода складена в двох примірниках, що мають однакову юридичну силу, по одному для кожної із Сторін.

Орендодавець:

Орендар:

Районна громадська організація
«Кремінський центр регіонального
розвитку «Наша громада»

Головне територіальне управління
юстиції у Луганській області



Handwritten signatures at the bottom left of the page.